



S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y

Budapest, 2012. május 16.

Részletekben is megfizethető az szja

100 ezer forintig kérhető a kedvező fizetési feltétel

Idén is élhetnek a pótlékmentes részletfizetés lehetőségével azok az adózók, akiknek a személyi jövedelemadó fizetési kötelezettségük nem haladja meg a 100 ezer forintot. A korábbiakhoz képest fontos változás azonban, hogy az idén az első részletet már a bevallás benyújtásának határidejéig, azaz 2012. május 21-ig meg kell fizetni.

A kedvezményes fizetési lehetőségre jogosultak azok a magánszemélyek, akik:

- 2011-ben áfa-fizetésre nem voltak kötelezettek,
- 2011-ben nem folytattak egyéni vállalkozói tevékenységet,
- az szja-bevallásuk szerinti fizetendő adójuk nem haladja meg a 100 ezer forintot.

A részletfizetést kérő adózóknak a 1153-as bevallási nyomtatvány főlapján – az erre szolgáló kódkockát bejelölve – kell jelezniük, ha kötelezettségüket részletekben akarják megfizetni.

Az szja-bevallásban kérhető részletfizetés előnye, hogy illeték- és pótlékmentes, a kedvezményt adózói indoklás és mérlegelés nélkül, a közös háztartásban élők jövedelmi- és vagyoni viszonyainak vizsgálatát mellőzve biztosítja az adóhatóság. A részletfizetés engedélyezése automatikus, arról külön értesítést nem kap a magánszemély, azonban a kedvezményes fizetési lehetőségre nem jogosult adózó kérelmét az adóhatóság határozattal utasítja el.

A május 21-ei első részletfizetési határidőt követően a további részletek esedékessége a kérelmezett időtartamtól függően: június 20, július 20, illetőleg augusztus 21. A részleteket bankszámláról történő átutalással, a kijelölt ügyfélszolgálatokon működő POS-terminálon keresztül bankkártyával, valamint készpénz-átutalási megbízással (csekk) is teljesítheti az adózó.

Amennyiben a magánszemély nem, vagy nem megfelelően teljesíti a részletfizetést, a kedvezmény érvényét veszti és a tartozás egy összegben válik esedékessé. Ebben az esetben a fennmaradó hátralékot az eredeti esedékesség napjától késedelmi pótlék is terheli.

Abban az esetben, ha az adózó a kedvezményes részletfizetési lehetőséget nem tudja igénybe venni (pl. a fizetendő adó összege meghaladja a 100 ezer forintot), vagy azt időközben „elveszíti” (például az esedékes részletet nem fizeti meg időben), kérelmet terjeszthet elő az adóhatóságnál egy hosszabb futamidejű fizetési könnyítés engedélyezésére, vagy a tartozás mérséklésére. Ezt a kérelmet azonban már illetékköteles közigazgatási hatósági eljárás keretében, a jövedelmi-, vagyoni viszonyok vizsgálatával bírálja el az adóhatóság, s annak engedélyezése nem automatikus.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Közép-magyarországi Regionális Adó Főigazgatósága**